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Ata nº 3285 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
06 de outubro de 2025. Ao sexto dia do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, às 
20 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa” teve início a 3285ª Sessão 
Ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Áidano Aparecido de 
Souza – “Du da Farmácia”, Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, Fabrício Lubrechet, 
Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”, Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, Mirelle 
Cristina de Araújo Bueno, Sandra Valeria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”, Reinaldo 
Caridade, Wallace Ananias de Freitas Bruno, Theo Santos de Souza – “Capitão Theo” e 
Wellington Luis Cintra de Oliveira. Havendo número legal, o Sr. Presidente Vereador 
Wallace Ananias de Freitas Bruno, declarou abertos os trabalhos e colocou em 
discussão a ata nº 3284, da Sessão Ordinária de 29 de setembro de 2025, a qual não 
sofrendo impugnação foi considerada aprovada por unanimidade de votos dos 
presentes. Em seguida, a Vereadora Sandra Valeria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá” 
solicitou a dispensa da leitura do Expediente, Indicações e Pedidos de Informações, 
exceto o Ofício do Combea - Conselho Municipal de Bem-Estar Animal de 
Pirassununga, a pedido do vereador Carlos Luiz de Deus, sendo ambos os pedidos 
aprovados. Em seguida, o Sr. Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas 
Bruno, pediu que constasse da Ata o Expediente: 01) -  E-mail do Deputado Gil 
Diniz informando que indicou para o município de Pirassununga um Rolo Compactador. 
Porém, segundo informado pela Secretaria de Agricultura, o município não poderá 
receber a indicação devido à pendências administrativas no CADIN; 02) – E-mail da 
senhora Teia Camargo encaminhando convite para Oficina Gratuita de Gestão Pública 
de Cultura no Lab Cobra Grande Ponto de Cultura, a realizar-se no dia18 de outubro de 
2025, sábado, às 15h, o Lab Cobra Grande; 03) – Documento do Prof Dr Antônio 
Carlos Will Ludwing, se candidatando para exercer trabalho voluntário relativo as 
atividades da Escola do Legislativo; 04) – E-mail encaminhando o Ofício n° 
(0083830297)/2025-SDUH-CG-ARI, da Secretaria de Estado de Desenvolvimento 
Urbano e Habitação, em resposta ao Ofício nº 854/2025 - SG; 05) – E-mail 
encaminhando ofícios e links de vídeos institucionais das unidades de Barretos, 
solicitando indicação de uma fração de emendas impositivas de cada parlamentar, 
repasse esse, através de Temo de Colaboração ou Termo de Fomento, para que a 
Instituição possa continuar acolhendo e tratando os pacientes de câncer com dignidade 
e competência; 06) – E-mail da senhora Isabelle Buchmann Thomé de Souza - 
Presidente do COMBEA - Conselho Municipal de Bem-Estar Animal de Pirassununga, 
solicitando o uso da tribuna livre na sessão do dia 06/10/2025, conforme art 151 do 
Regimento Interno; 07) - E-mail do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo - 
Unidade Regional Araras, encaminhando os Comunicados relacionados às Fases IV e 
V do Sistema Audesp; 08) - E-mail do Conselho Municipal de Política Cultural, 
encaminhando Ofício nº 21/25 e as atas das reuniões do Conselho Municipal de 
Política Cultural referentes a 2025; 09) – E-mail encaminhado pelo servidor público 
municipal Paulo Rogério Aparecido de Almeida, solicitando a disponibilização, para 
consulta pública, da devolutiva da Prefeitura Municipal de Pirassununga 
correspondente ao Pedido de Informação n° 72/2025, formulado pelo vereador Wallace 
Ananias de Freitas Bruno; 10) – Ofício n° 09/2025, da Associação Cesário de Judô e 
Jiu Jitsu, renunca a Emenda Imposita n°77/25 destinada ao Custeio de viagens e 
inscrições em torneios e campeonatos de judô e Jiu jitsu, aos alunos da Associação 
Cesário – repassada pelo ex - vereador César Ramos da Costa (Cesinha) no valor de 
R$ 12.000 (doze mil reais), no ano de 2024, a fim de ser executada no ano de 2025; 11) 
– Ofício n° 419/2025, do Executivo Municipal, resposta ao Ofício nº 931/2025 - SG; 12) 
– Projeto de Lei n° 79/2025. Autoria Théo Santos de Souza – “Capitão Théo”. Dispõe 
sobre a substituição dos sinais sonoros estridentes por música nos estabelecimentos 
de ensino, com o objetivo de reduzir os impactos sensoriais em alunos com Transtorno 
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do Espectro Autista (TEA), e dá outras providências; 13) - Projeto de Lei n° 80/2025. 
Autoria Executivo Municipal. Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial no 
orçamento vigente e dá outras providências; 14) - Projeto de Decreto  
Legislativo n° 19/2025. Autoria Mirelle Cristina de Araújo Bueno. Concede Título 
honorífico à Sra. Talita Musetti de Paula. As Indicações a seguir foram 
encaminhadas ao Prefeito Municipal: Indicação nº 659/2025. Autoria Leandro Del 
Tedesco Oliveira - “Gigio”, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de ordenar o 
setor competente para realizar a limpeza do terreno localizado na Rua Eunildo 
Cremonesi, nº 903; Indicação nº 660/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos de 
Deus”, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de ordenar ao setor competente a 
limpeza e remoção de entulhos em área localizada na Rua Lazino Aldriguetti, esquina 
com a Rua José Carlos L. F. Guimarães, no bairro Jardim Veneza; Indicação nº 
661/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, ao Prefeito Municipal 
verifique a possibilidade de ordenar ao setor competente a instalação de vaso sanitário 
e porta com batente adaptado para Pessoas com Deficiência (PCD), no banheiro do 
Horto Florestal de Pirassununga; Indicação nº 662/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus - 
"Carlinhos de Deus”, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de ordenar o setor 
competente o recapeamento ou uma operação tapa-buracos na Rua José Augusto, 
altura da ponte de madeira, na Vila São Guido; Indicação nº 663/2025. Autoria Carlos 
Luiz de Deus - "Carlinhos de Deus”, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de 
instalação de uma Unidade de Saúde da Família (U.S.F) no centro da cidade, utilizando 
o prédio da antiga Secretaria de Saúde, localizado na Rua Siqueira Campos, próximo 
ao supermercado Covabra; Indicação nº 664/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus - 
"Carlinhos de Deus”, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de ordenar o setor 
competente uma operação tapaburacos na Rua Felipe Boller Júnior, na altura do 
número 4.204, em frente ao Colégio RM; Indicação nº 665/2025. Autoria Théo Santos 
de Souza – “Capitão Théo”, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de realizar 
um estudo acerca dos fios e cabos existentes nos postes nas seguintes vias: Rua 
Duque de Caxias, Rua 7 de setembro, rua Siqueira Campos, Rua 06 de agosto, Av. 
Padre Antônio Vann Ess, Rua Dom Pedro II e Avenida Carlos Gomes, a fim de proceder 
com a retirada e manutenção desses materiais e também a responsabilização das 
concessionárias titulares destes; Indicação nº 666/2025. Autoria Théo Santos de Souza 
– “Capitão Théo”, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de realizar um estudo 
acerca dos fios e cabos existentes nos postes em todo Distrito de Cachoeira de Emas e 
Zona Rural, com o objetivo de promover a retirada e manutenção desses materiais, 
bem como adotar as medidas necessárias para a responsabilização das 
concessionárias titulares; Indicação nº 667/2025. Autoria Mirelle Cristina de Araújo 
Bueno, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de determinar aos setores 
competentes, em especial à Secretaria Municipal de Educação e à Secretaria Municipal 
de Administração e Recursos Humanos, a realização de um estudo detalhado e urgente 
da demanda por pessoal na EMEIF CAIC "Dr. Eitel Arantes Dix", levando em 
consideração o número atual de alunos, a complexidade da estrutura física da escola e 
as necessidades pedagógicas, administrativas, de apoio à limpeza, cozinha e 
organização geral, atendendo a necessidade atual do local; Indicação nº 668/2025. 
Autoria Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade 
de determinar aos setores competentes, em especial à Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente, a abertura de um novo Chamamento Público para a contratação de empresa 
ou entidade especializada na gestão e nos cuidados dos animais no canil municipal de 
Pirassununga e assegurar que o referido processo de Chamamento Público seja 
conduzido com total transparência e rigor técnico, e que o edital contenha obrigações 
claras e detalhadas, em consonância com as recomendações do Conselho Municipal 
de Bem-Estar Animal (COMBEA) e as exigências do Conselho Regional de Medicina 

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 A
ta

 -
 3

7ª
 S

es
sã

o 
O

rd
in

ár
ia

 d
e 

20
25

 -
 P

R
O

T
O

C
O

LO
:  

- 
 -

  -
 C

H
A

V
E

 P
A

R
A

 V
A

LI
D

A
Ç

Ã
O

: N
27

S
-E

C
6A

-A
W

7V
-T

9N
C



 
 

 

 - 3 - 

Veterinária (CRMV-SP), visando garantir um serviço de excelência e a plena defesa do 
bem-estar animal. Os Pedidos de Informações a seguir foram encaminhados ao 
Senhor Prefeito: Pedido de Informações nº 188/2025, Autoria Luciana Batista “Luciana 
do Léssio”, sobre as Emendas Impositivas de nº 80/2023 e 81/2023, que repassaram à 
Secretaria Municipal da Saúde o valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais) cada uma, 
totalizando o valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para a aquisição de cotas 
para realização de exames de colonoscopia e endoscopia; Pedido de Informações nº 
189/2025, Autoria Mirelle Cristina de Araújo Bueno, sobre o relatório de fiscalização 
mais recente emitido pelo Conselho Regional de Medicina Veterinária (CRMV-SP) 
referente ao abrigo de animais de Pirassununga, que fundamenta a afirmação de que 
os serviços estão em patamar "satisfatório"; Pedido de Informações nº 190/2025, 
Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno, sobre a cópia integral do Protocolo Sem 
Papel nº 2022/2025, com todos os documentos anexados, manifestações, pareceres, 
despachos, decisões e peças que compõem o processo. A seguir, o Senhor 
Presidente solicitou ao 1º Secretário Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos” 
que procedesse a leitura dos requerimentos: Requerimento nº 643/2025. Autoria. 
Luciana Batista - ”Luciana do Léssio” e Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, 
subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento do Senhor José Santos Carvalho. Neste 
momento, o vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos” requereu a votação em bloco 
dos requerimentos de pesar e que fosse respeitado 1 (um) minuto de silêncio em 
homenagem aos falecidos, sendo o pedido aprovado por unanimidade de votos. 
Colocado em votação o Requerimento nº 643/2025, foi aprovado por unanimidade de 
votos dos vereadores presentes; Requerimento nº 684/2025. Autoria. Luciana Batista - 
”Luciana do Léssio” e Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 
edis, envia congratulações à Direção da Escola Estadual Eloy Chaves pelos 70 
(setenta) anos de fundação desta instituição de ensino. Aprovado por unanimidade de 
votos dos presentes; Requerimento nº 685/2025. Autoria. Luciana Batista “Luciana do 
Léssio”, subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento da Sra. Alessandra Reinaldo da 
Silva. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 686/2025. 
Autoria. Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”, subscrito por mais 09 edis, pelo 
falecimento da Senhor Benedito Germano. Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes; Requerimento nº 687/2025. Autoria. Áidano Aparecido de Souza – “Du da 
Farmácia”, subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento do Sr. Amazilio Salvador da 
Cunha. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 
688/2025. Autoria. Wallace Ananias de Freitas Bruno, subscrito por mais 09 edis, envia 
congratulações aos atletas do Clube Pirassununga pela brilhante participação na XIII 
Copa São Paulo de Karatê, realizada no último dia 27 de setembro nesta cidade. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 689/2025. 
Autoria. Luciana Batista “Luciana do Léssio”, subscrito por mais 09 edis, pelo 
falecimento do Sr. Adolfo Balduino. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 
Requerimento nº 690/2025. Autoria. Sandra Valéria Vadalá Müller - “ Sandra Vadalá” e 
Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento 
da Sra. Alzira Augusta Santos da Cruz. Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes; Requerimento nº 691/2025. Autoria. Wallace Ananias de Freitas Bruno, 
subscrito por mais 09 edis, envia congratulações aos alunos do Projeto Esporte para 
Todos pela brilhante participação no Campeonato Regional de Judô, realizado no 
município de Porto Ferreira, no último dia 14 de setembro. Aprovado por unanimidade 
de votos dos vereadores presentes; Requerimento nº 692/2025. Autoria. Wallace 
Ananias de Freitas Bruno e Luciana Batista “Luciana do Lessio”, subscrito por mais 09 
edis, envia congratulações à Câmara Municipal de Araras, pela realização da reunião e 
do evento “Rota da Cana”, ocorrido no dia 26 de setembro de 2025, em parceria com a 
Usina São João de Araras. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 
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Requerimento nº 693/2025. Autoria. Sandra Valéria Vadalá Müller - “Sandra Vadalá”, 
subscrito por mais 08 edis, envia MOÇÃO DE APELO encaminhada ao Excelentíssimo 
Senhor Governador do Estado de São Paulo, Tarcísio Gomes de Freitas, bem como à 
Excelentíssima Senhora Secretária Estadual do Meio Ambiente, Infraestrutura e 
Logística, Natália Resende, para que tomem as providências necessárias a fim do 
Município de Pirassununga ser contemplado, o mais breve possível, com uma unidade 
do Programa Pet Contêiner. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 
Requerimento nº 694/2025. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, 
subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento da Senhora Noemia de Mello Rodrigues. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 695/2025. 
Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 edis, pelo 
falecimento do Senhor Ricardo Wagner Gonçalves. Aprovado por unanimidade de votos 
dos presentes; Requerimento nº 696/2025. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos 
de Deus”, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações a empresa Pet Nutrition em 
reconhecimento ao importante papel que vem desempenhando em nossa cidade, 
especialmente no que se refere à geração de empregos e ao fortalecimento da 
economia local. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 
697/2025. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus” subscrito por mais 09 
edis, envia congratulações ao Libertar Coletivo, organização da sociedade civil sem fins 
lucrativos, pelo importante reconhecimento oficial como Ponto de Cultura em nosso 
município de Pirassununga. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 
Requerimento nº 698/2025. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, 
subscrito por mais 09 edis, envia congratulações ao casal André Correa e Taís Correa, 
idealizadores do canal “Partiu Pra Cima Passear”, por sua dedicação, criatividade e 
compromisso com a valorização da história, da cultura e do turismo regional. Em 
discussão usou da palavra o vereador Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”. Colocado em 
votação o Requerimento n° 698/2025 foi aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes; Requerimento nº 699/2025. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de 
Deus”, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações a Equipe de Manutenção da 
Santa Casa de Pirassununga pelo excelente trabalho que vem desenvolvendo na 
instituição. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 
700/2025. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 10 
edis, envia congratulações a equipe da Unidade de Saúde da Família – U.S.F “José 
Marafão”, localizada no Jardim Limoeiro, pelo atendimento exemplar e decisivo 
prestado no dia 24 de setembro de 2025, que resultou no salvamento da vida de uma 
criança de apenas 1 ano e 6 meses. Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes; Requerimento nº 701/2025. Autoria. Théo Santos de Souza – “Capitão 
Théo”, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações aos Excelentíssimos Srs. 
Governador do Estado de São Paulo, Tarcísio Gomes de Freitas, e Secretário de 
Estado de Segurança Pública de São Paulo, Guilherme Muraro Derrite, pela criação do 
Cabine Lilás. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 
702/2025. Autoria. Théo Santos de Souza – “Capitão Théo”, subscrito por mais 09 edis, 
envia congratulações aos Sensei José Carlos Gome de Oliveira, Sensei Helmiro 
Veríssimo Lopes e Sr. Henrique Magno de Oliveira, Presidente do Clube Pirassununga. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 704/2025. 
Autoria. Mirelle Cristina de Araújo Bueno, subscrito por mais 09 edis, envia 
congratulações a toda a equipe de gestão da EMEF CAIC "Dr. Eitel Arantes Dix", e em 
especial aos líderes dedicadas, pelo trabalho excepcional que estão realizando e pela 
notável implementação do Projeto "Alunos Acolhedores". Em discussão usou da 
palavra a vereadora Mirelle Cristina de Araújo Bueno. Colocado em votação o 
Requerimento n° 704/2025 foi aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 
Requerimento nº 705/2025. Autoria. Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, subscrito 
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por mais 09 edis, pelo falecimento do Sr. Pedro Henrique Carvalho Maganha. Aprovado 
por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 707/2025. Autoria. 
Wellington Luis Cintra de Oliveira, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações a 
Professora Aline Paixão, da Ginástica Artística, pelo brilhante trabalho realizado com as 
meninas de sua academia, transformando vidas por meio do esporte. Aprovado por 
unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 708/2025. Autoria. Wallace 
Ananias de Freitas Bruno, Áidano Aparecido De Souza - “Du da Farmacia” Carlos Luiz 
de Deus – “Carlinhos de Deus”, Luciana Batista – “Luciana do Léssio” e Mirelle Cristina 
de Araújo Bueno, subscrito por mais 06 edis, envia Moção de Apelo aprovada e 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, bem como à Secretaria 
competente, para que se proceda à abertura de nova licitação para a gestão do Canil 
Municipal, garantindo melhores condições aos animais, respeito às manifestações 
populares e a efetiva participação do Conselho Municipal de Bem-Estar Animal – 
COMBEA. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 
709/2025. Autoria. Luciana Batista - ”Luciana do Léssio” e Carlos Luiz de Deus – 
“Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 edis, que seja incluído e apreciado sob 
regime de urgência, na presente Sessão Ordinária, o Projeto de Lei nº 80/2025, de 
autoria do Executivo Municipal, dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial no 
orçamento vigente e dá outras providências. Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes. Terminada a leitura dos requerimentos, o Senhor Presidente consultou o 1º 
Secretário se haviam Vereadores inscritos para falar no Expediente. Inscrito usou da 
palavra o vereador Fabricio Lubrechet sendo aparteado pelo vereador Wellington Luis 
Cintra de Oliveira e Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”. O vereador 
inscrito Theo Santos de Souza – “Capitão Theo” aparteado pela vereadora Sandra 
Valéria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”. Em seguida a vereadora inscrita Mirelle 
Cristina de Araújo Bueno usou da palavra. Logo após o vereador inscrito Áidano 
Aparecido de Souza – “Du da Farmácia” usou da palavra aparteado pelo vereador 
Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”, Leandro Del Tedesco Oliveira – “Gigio” e Mirelle 
Cristina de Araújo Bueno. Logo após usou da palavra a vereadora inscrita Luciana 
Batista – “Luciana do Lessio” aparteada pelo vereador Leandro Del Tedesco Oliveira – 
“Gigio”, Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”, Wellington Luis Cintra de 
Oliveira e Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”. Usou da palavra a vereadora inscrita 
Sandra Valéria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”. Inscrito o vereador Carlos Luiz de 
Deus – “Carlinhos” usou da palavra aparteado pelo vereador Wellington Luis Cintra de 
Oliveira. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou a Vice-Presidente que assumisse a 
direção dos trabalhos. Ato contínuo, usou da palavra na tribuna o já inscrito Vereador 
Wallace Ananias de Freitas Bruno. Em seguida o Sr. Presidente, convidou a senhora 
Sylvia Buchmann Thomé de Souza – 1ª Secretária do COMBEA - Conselho Municipal 
de Bem-Estar Animal de Pirassununga para fazer uso da Tribuna Livre conforme 
solicitado. Logo após, o Sr. Presidente, Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, 
deu início a Ordem do Dia: 01) – PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto 
de Lei n° 80/2025. Autoria Executivo Municipal. Dispõe sobre a abertura de crédito 
adicional especial no orçamento vigente e dá outras providências. Aprovado por 
unanimidade de votos dos presentes. 02) – DISCUSSÃO ÚNICA AO VETO PARCIAL 
aposto ao Projeto de Lei nº 39/2025, de autoria da Vereadora Sandra Valéria Vadalá 
Muller, que dispõe sobre a instituição da semana de Prevenção e Combate ao Acidente 
Vascular Cerebral (AVC) no âmbito do município de Pirassununga. Logo após, o Sr. 
Presidente informou que, nos termos do artigo 37, parágrafo 4º da Lei Orgânica 
Municipal, o veto seria apreciado em única discussão e votação, podendo ser rejeitado 
apenas pelo voto da maioria absoluta dos membros da Câmara, ou seja, seis votos 
contrários ao veto. Os vereadores que concordassem com o veto deveriam permanecer 
sentados, enquanto aqueles contrários ao veto, favoráveis à derrubada, deveriam se 
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levantar. Colocado em votação foi rejeitado por 10 (dez) votos (contra). 03) – 
DISCUSSÃO ÚNICA AOS VETOS PARCIAIS apostos ao Projeto de Lei nº 54/2025, 
de autoria do Vereador Carlos Luiz de Deus, que dispõe sobre a proibição de 
nepotismo cruzado no âmbito do Poder Legislativo e dos órgãos da Administração 
Direta e Indireta do Poder Executivo Municipal, e dá outras providências. Logo após, o 
Sr. Presidente informou que, nos termos do artigo 37, parágrafo 4º da Lei Orgânica 
Municipal, o veto seria apreciado em única discussão e votação, podendo ser rejeitado 
apenas pelo voto da maioria absoluta dos membros da Câmara, ou seja, seis votos 
contrários ao veto. Os vereadores que concordassem com o veto deveriam permanecer 
sentados, enquanto aqueles contrários ao veto, favoráveis à derrubada, deveriam se 
levantar. Colocados em votação foram rejeitados por 10 (dez) votos (contra). 04) – 
SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 60/2025 (Mensagem Aditiva n° 
02/2025), de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a atualização e a 
dinamização do Programa Municipal de Desenvolvimento Econômico – PROMDEC, e 
dá outras providências. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes. 05) – 
SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei Complementar nº 05/2025, de autoria 
do Executivo Municipal, que dispõe sobre a revogação da Lei Complementar nº 206, de 
22 de março de 2024. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes. 06) – 
SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 63/2025, de autoria do 
Executivo Municipal, que dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial no 
orçamento vigente e dá outras providências. Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes. 07) – SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 66/2025, de autoria da 
Vereadora Mirelle Cristina de Araújo Bueno, que dispõe sobre a obrigatoriedade de 
matrícula de pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) nas instituições de 
ensino público e privado do município de Pirassununga/SP e dá outras providências. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes. 08) - PRIMEIRA DISCUSSÃO do 
Projeto de Lei nº 59/2025, de autoria da Vereadora Mirelle Cristina de Araújo Bueno, 
que dispõe sobre a ampliação da licença paternidade e não parturiente no âmbito do 
Município de Pirassununga e dá outras providências. Foi apresentada a Emenda n° 
01/2025, a qual recebeu pareceres favoráveis de todas as comissões permanentes. 
Colocado em Primeira Discussão o Projeto de Lei n° 59/2025 foi aprovado por 
unanimidade de votos dos presentes, sem prejuízo a Emenda. Terminada a Ordem do 
Dia, o Senhor Presidente consultou o Presidente consultou o 1º Secretário se haviam 
Vereadores inscritos para falar na Explicação Pessoal. Usou da palavra o vereador 
inscrito Fabrício Lubrechet, aparteado pelo vereador Leandro Del Tedesco Oliveira – 
“Gigio”. Em seguida usou da palavra o vereador inscrito Carlos Luiz de Deus – 
“Carlinhos”. Por fim usou da palavra o vereador inscrito Wallace Ananias de Freitas 
Bruno. Não havendo mais vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno deu por encerrada a presente 
Sessão Ordinária. E para constar, Ulisses Cremasco, Analista de Informática 
Secretaria, digitei a presente ata resumida, a qual é conferida por Dalva Milaré Arruda 
Lodi, Diretora Legislativa, que após aprovada pelo Plenário segue devidamente 
assinada. 
 
 
 
Wallace Ananias de Freitas Bruno             Mirelle Cristina de Araújo Bueno    
        Presidente        Vice-Presidente  
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DESPACHO DA SECRETARIA LEGISLATIVA
Este documento tramitou em conformidade com as diretrizes regimentais.

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Pirassununga. Para verificar 
as assinaturas, clique no link:  
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=N27SEC6AAW7VT9NC , ou vá até o site 
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: N27S-EC6A-AW7V-T9NC
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